

“Трансстрой Автоматика и Монтажи” АД
Вътрешна информация към първо тримесечие на 2022г.

ОПОВЕСТЯВАНЕ НА ВЪТРЕШНА ИНФОРМАЦИЯ ОТНОСНО ОБСТОЯТЕЛСТВАТА

СЪГЛ. ЧЛ. 12, АЛ. 2, Т. 2 ОТ НАРЕДБА 2 ОТ 09.11.2021Г. И В СЪОТВЕТСТВИЕ С

РЕГЛАМЕНТ 596/2014 НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ

1. Точната информация, която не е била направена публично достояние, свързана пряко или косвено с един или повече емитенти или с един или повече финансови инструменти и която ако бъде направена публично достояние, би могла да повлияе чувствително върху цената на тези финансови инструменти или на свързаните с тях дериватни финансови инструменти.

На ръководството на дружеството не е известна точната информация, която не е била направена публично достояние, свързана пряко или косвено с един или повече емитенти или с един или повече финансови инструменти и която ако бъде направена публично достояние, би могла да повлияе чувствително върху цената на тези финансови инструменти или на свързаните с тях дериватни финансови инструменти.

2. Стокови деривати – точна информация, която не е била направена публично достояние, свързана пряко или косвено с един или повече деривати или свързана пряко със свързани спот договори за стоки и която, ако бъде направена публично достояние би могла да повлияе върху цените на тези деривати или свързани спот договори за стоки и когато става въпрос за информация, която не може основателно да се очаква и да бъде разкрита или трябва да бъде разкрита по силата на законови или подзаконови разпоредби на равнището на Съюза или на национално равнище, пазарните правила, договорите, обичайните правила или практики на съответните пазари на стокови деривати или спот пазари.

„Трансстрой – Автоматика и монтажи“ АД няма издадени стокови деривати.

3. Квоти за емисии или продаваните на търг основани на тях продукти – точна информация, която не е била направена публично достояние, която се отнася пряко или косвено до един или повече такива инструменти и която, ако бъде направена публично достояние би могла да повлияе чувствително върху цената на тези инструменти или на свързаните с тях дериватни финансови инструменти.

„Трансстрой – Автоматика и монтажи“ АД не е търгувало квоти за емисии.

4. Информация за лицата, натоварени с изпълнението на нареждания относно финансови инструменти, вкл. Информация, предадена от клиент и свързана с подадени, но все още неизпълнени нареждания на клиент, свързани с финансови инструменти, която е точна, отнася се пряко или косвено до един или повече емитенти на финансови инструменти или до един или повече финансови инструменти и, ако бъде разкрита публично, би могла да повлияе чувствително върху цената на тези финансови

“Трансстрой Автоматика и Монтажи” АД Вътрешна информация към първо тримесечие на 2022г.

инструменти, цената на свързаните спот договори за стоки или на свързаните с тях дериватни финансови инструменти.

„Трансстрой – Автоматика и монтажи“ АД не разполага и няма предоставена такава информация.

Дружеството разкрива вътрешна информация пред Комисия за финансов надзор(КФН) и пред обществеността по електронен път чрез системата “e- Register” и интернет портала „Инвестор.бг“ и публикуваната информация може да бъде намерена на електронната страница на КФН- www.fsc.bg.

Чрез интернет портала „Инвестор.бг“ <https://www.investor.bg/buletin/>, „Трансстрой – Автоматика и монтажи“ АД разпространява и оповестява пред обществеността, съответната вътрешна информация.

„Трансстрой – Автоматика и монтажи“ АД разкрива нормативно изискуемата информация и на сайта на дружеството – www.transstroyam.com.

За периода 01.01.2022г. - 31.03.2022г. Дружеството е разкрило следната информация:

На 27.01.2021 г. – Дружеството публикува отчет за четвърто тримесечие на 2021 г.

На 30.03.2022г. - Дружеството публикува Годишен финансов отчет за 2021г.

27.04.2022 г.

София

Изп. директори:

